

[ACCUEIL](#) [CONTRÔLE D'ACCÈS 2017](#) ⇒ [GROUPE DE TRAVAIL](#)

Réunion du 30 novembre 2017 : présentation du logiciel SESAME, point sur le chantier

- Présent-e-s : Thomas RENAUDIER, David MICHALON (SG/PMG), Dominique BERTHET (SG/DSI), Jérôme DOUZET (SPIN), Coralie LAURENT (CIS), Isabelle CHANTREL (FAYOL), Martial DOUET (SG)

Retour sur décisions attendues suite à la réunion du 23.11.2017

Voici les décisions validées avec David FARA (réunion du 28.11.2017)

- Les bureaux dans les centres seront accessibles au niveau du département (comme pour l'administration) et non au niveau du centre
- La liste des laboratoires LN2 ne dépend pas du système de fermeture associé au laboratoire mais uniquement à son fonctionnement (accès par liste). Cette liste doit être remontée très rapidement (pour jeudi si possible) pour chaque centre. Pour chaque labo LN2, il faudra indiquer le pourquoi du choix LN2, le responsable du laboratoire et le système de fermeture associé". Cette liste devra être modérée et sera validée définitivement en comité de direction et devra respecter les grands principes validés : Ne sont classifiés LN2 uniquement des laboratoires demandant des mesures spéciales (sûreté, secret, dangerosité, ...)

Présentation du logiciel SESAME

- Axel MOMM, Thomas GRUEL et Cyril BOURASSET présentent l'état d'avancement du logiciel SESAME.
- Ce logiciel va faire l'interface entre notre annuaire LDAP et le logiciel ARD.
- Il permettra de placer des groupes d'utilisateur automatiquement dans des profils d'accès (groupe(s) de portes)
- LDAP, SESAME et ARD communiqueront par le biais de webservices



Les 3 développeurs soulignent l'importance d'un nettoyage au préalable de l'annuaire LDAP qui contient des erreurs. Des extractions seront faites pour chaque centre qui devra vérifier l'exactitude des informations concernant leur personnel

Les labos LN2



- **La liste définitive des laboratoires LN2 devra être fournie pour**



**chaque centre au plus tard pour la prochaine réunion du GT le
jeudi 07 décembre.**

- **Cette liste sera arbitrée et validé en réunion DRI (à organiser)**

From:

<https://portail.emse.fr/dokuwiki/> - **DOC**

Permanent link:

<https://portail.emse.fr/dokuwiki/doku.php?id=sg:gt:controleaccs2017:reugtca301117>

Last update: **30/11/2017 21:23**

